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Předmluva

Tento dokument (EN 13368-1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 260 Hnojiva a materiály
k vápnění půd, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2014 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2014.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13368:2001.

Oproti předchozímu vydání byly provedeny tyto změny:

byl revidován název evropské normy;a.
do kapitoly 2 byly doplněny odkazy na evropské normy pro názvosloví;b.
doplněna kapitola 3 Termíny a definice;c.
metoda pro vzorkování není součástí normy, přidán informativní odkaz na EN 1482-1;d.
příloha A: kompletní názvy chelatačních činidel byly technicky revidovány;e.
byla revidována bibliografie;f.
ediční úpravy.g.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Chorvatska, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metodu pro chromatografické stanovení celkového množství
každého z jednotlivých chelatačních činidel EDTA, HEEDTA a DTPA v hnojivech obsahujících jednu
nebo více těchto látek. Tato metoda umožňuje identifikaci a stanovení celkové koncentrace
vodorozpustné frakce každého z těchto chelatačních činidel. Neumožňuje u chelatačního činidla
rozlišit mezi volnou formou a formou, která váže kov.
POZNÁMKA EDTA, HEEDTA a DTPA jsou zkratky používané v této evropské normě z důvodu
zjednodušení. Úplné názvy jsou uvedeny v příloze A.

Tato metoda se používá pro hnojiva obsahující cheláty jednoho nebo více z následujících
mikroelementů: kobalt, měď, železo, mangan, zinek, s hmotnostním zlomkem alespoň 0,1 %.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


